PRILOHA ¢. 1

Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy
€. j.: MSMT-9020/2019-1

CJL — KRITERIA HODNOCENIi PISEMNYCH PRACI

1A —téma, obsah

1B — komunikacni situace, slohovy utvar

2A — pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B — lexikum:
e adekvatnost jazykovych prostfedkt vzhledem ke komunikaéni situaci / slohovému utvaru
e  pouZiti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu
e Sjfe a pestrost slovni zasoby

3A — vétna syntax, textova koheze:

e vystavba vétnych celk(
e odkazovani v textu
e  prostiedky textové navaznosti

3B — nadvétna syntax, koherence textu:

e kompozice textu
e strukturovanost a ¢lenéni textu
e soudrznost textu

e zplisob vedeni argumentace
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Ptilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CJL- BODOVA SKALA HODNOCENI PISEMNYCH PRACI

€. j.: MSMT-9020/2019-1

0

1
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3

4

5

o Text se nevztahuje k zadanému
tématu.

o Text se od zadaného tématu
podstatné odklani a/nebo je
téma zpracovano povrchné.

o Text se od zadaného tématu
v nékterych pasazich odklani
a/nebo jsou nékteré textové
pasaze povrchni.

o Text v zasadé odpovida
zadanému tématu a zaroven je
téma zpracovano v zasadé
funkéné.

o Text odpovida zadanému tématu
a zaroven je téma zpracovano
funkéné.

o Text pIné odpovida zadanému
tématu a zaroven je téma
zpracovano plné funkéné.

o Text prokazatelné nevykazuje
charakteristiky zadaného ttvaru
a reaguje na jiné vymezeni
komunikacni situace.

o Text vykazuje zna¢né nedostatky
vzhledem k zadané komunikaéni
situaci a zadanému utvaru.

o Text vykazuje nedostatky
vzhledem k zadané komunikaéni
situaci a zadanému utvaru.

Text v zasadé odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

Text odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

Text pIné odpovida zadané
komunikacni situaci a zadanému
utvaru.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vysoké mife
(10 a vice chyb)™.

Chyby maji zasadni vliv na
Ctenaisky komfort adresata.

© Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ve vétsi mife
(8-9 chyb).

o Chyby maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se vyskytuji ¢asto (6-7 chyb).

Nékteré chyby maji vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji misty (4-5 chyb).

Chyby v zdsadé nemaji vliv na
Ctenaisky komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se objevuji jen ojedinéle

(2-3 chyby).

Chyby nemaji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Pravopisné a tvaroslovné chyby
se témér nevyskytuji (0-1 chyba).

Pfipadné chyby nemaji vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Slovni zasoba je nemotivované
chuda az primitivni.

V textu se vyskytuji ve vysoké
mife vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
zasadné narusuje porozuméni
textu.

 Slovni zasoba je nemotivované
chuda.

o V textu se ve vétsi mife vyskytuji
vyrazy, které jsou nevhodné
volené vzhledem k oznacované
skutecnosti.

* Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozumeéni textu.

Slovni zasoba je spiSe chuda.

V textu se €asto vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
obcas narusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je vzhledem ke
zvolenému zadani postacujici, ale
nikoli potfebné pestra a bohata.

V textu se misty vyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
v zasadé nenarusuje porozuméni
textu.

Slovni zasoba je spiSe bohata,
rozmanité lexikalni prostiedky
jsou témér vidy funkeni.

V textu se jen ojedinéle vyskytne
vyraz, ktery je nevhodné voleny
vzhledem k oznacované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

Slovni zasoba je motivované
bohatd, rozmanité lexikalni
prostiedky jsou pIné funkeni.

L]

V textu se nevyskytuji vyrazy,
které jsou nevhodné volené
vzhledem k oznac¢ované
skutecnosti.

Volba slov a slovnich spojeni
nenarusuje porozuméni textu.

Vystavba vétnych celki je
nemotivované jednoducha az
primitivni, nebo je ve vysoké
mife pretiZzena.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vysoké mire.

Nedostatky maji zasadni vliv na
Ctenaisky komfort adresata.

o Vystavba vétnych celkl je
nemotivované jednoducha, nebo
je ve vétsi mire pretizena.

o Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji ve vétsi mire.

o Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky
komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je spiSe
jednoducha, nebo pretizena.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji obcas.

Nedostatky maji obcas vliv na
Ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je

v zasadé promyslena

a syntaktické prostfedky jsou
vzhledem ke komunikacni situaci
v zésadé funkcni.

Misty se v textu objevuji
syntaktické nedostatky.

Nedostatky maji misty vliv na
ctenaisky komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je
promyslena a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke

komunikacni situaci témér vidy
funkéni.

Syntaktické nedostatky se v textu
vyskytuji jen ojedinéle.

Nedostatky nemaji vliv na
ctenarsky komfort adresata.

Vystavba vétnych celki je
promyslena a syntaktické
prostiedky jsou vzhledem ke
komunikacni situaci plné funkeni.

Syntaktické nedostatky se v textu
témér nevyskytuji.

Ctenaisky komfort adresata neni
narusovan.

o Text je nesoudrzny a chaoticky.
o Clenéni textu je nelogické.

o Text je argumentacné
nezvladnuty.

o Adresat musi vynaloZzit velké usili,
aby se v textu zorientoval, nebo
se v textu neorientuje vibec.

e Kompozice textu je nepiehledna.

o V clenéni textu se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

e Argumentace je ve vétsi mire
nesrozumitelna.

o Adresat musi vynaloZit usili, aby
se v textu zorientoval.

e Kompozice textu je spise
nahodila.

V ¢lenéni textu se casto vyskytuji
nedostatky.

Argumentace je obcas
nesrozumitelna.

e Organizace textu ma vliv na
ctenarsky komfort adresata.

Kompozice textu je v zasadé
vyvaiena.

o Text je aZ na malé nedostatky
vhodné clenén a logicky
usporadan.

Argumentace je v zasadé
srozumitelna.

Organizace textu v zasadé nema
vliv na ¢tenarsky komfort
adresata.

Kompozice textu je promyslena
avyvaiena.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je srozumitelna.

Organizace textu nema vliv na
ctenarsky komfort adresata.

e Kompozice textu je precizni.

Text je vhodné ¢lenén a logicky
usporadan.

Argumentace je velmi vyspéla.

Organizace textu nema vliv na
ctenaisky komfort adresata.
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PRILOHA €. 2

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

C.j.: MSMT-9020/2019-1

| — Zpracovani zadani / Obsah

Il — Organizace a koheze textu

111 = Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiredky

A —Zadani

A - Organizace textu

A - Pfesnost

A — Presnost

= Pozadovand charakteristika textu? je dodrzena.
= \VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

= Pozadovand charakteristika textu! je vétSinou dodrzena.

= VVétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/delsi).

= Pozadovand charakteristika textu® neni ve vétsi mife dodrzena.

= Vétsina bodl zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

% Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice intervalQ kratsi)

o Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu
(text je o 3 a vice interval( delsi).

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vhodné clenény a organizovany.

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
= Text je vétsinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

= Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Text neni ve vét$i mife vhodné &lenény a/nebo organizovany.

= Vétsina textu neni souvisld a neobsahuje lineadrni sled myslenek.
= Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy
pouzity spravné.>

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou
nebréni porozuméni textu / éasti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou
pouzity spravné.>

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / &asti textu.*

= Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.>

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni textu.*

= Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouzity
spravné.s

= Chyby v mluvnickych prostredcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / &asti textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouzity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.*

= Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
pouZzity spravné.>

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozuméni vétsiné textu.*

= Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.>

B — Rozsah, obsah

B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti (PTN)

B — Rozsah

B — Rozsah

0

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife
podrobnosti.?

=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

=V textu je vétSinou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

= V/ textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace
a myslenky.

= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= Rozsah PTN je Siroky.?
= Chyby v PTN nebrdani porozuméni textu.*

= PTN jsou témér vzdy pouZity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je vétsinou Siroky.3
= Chyby v PTN vét3inou nebrani porozuméni textu / &asti textu.*
= PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.>

= Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.?
= Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu / &asti textu.*
= PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.®

= PTN jsou omezené /v nedostateéném rozsahu.?
= Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*
= PTN jsou ve vét$iné textu pouzity nespravné a/nebo nevhodné.>

= Slovni zasoba je Siroka.?

= Slovni zasoba je vétsinou $iroka.3

= Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.?

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostate¢ném
rozsahu.?

= Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je vétsinou
Siroky.3

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi mite
omezeny.?

= Rozsah mluvnickych prostfedku je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud zak ziska 0 bod(i za tento deskriptor, cela 1. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou uroven.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a poZadované urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které bréni porozuméni textu / €asti textu, a chyby pod poZadovanou Urovni obtiznosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

CIZi JAZYK — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE - 2. CAST

C.j.: MSMT-9020/2019-1

| — Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu Il = Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiedky

= PoZadovana charakteristika textu? je dodrzena.
= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
3 zminény. = Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a = PTN jsou témé¥ vidy pouZity spravné a vhodné.?
v odpovidajici

mife podrobnosti.

= Slovni zésoba je Siroka.®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy pouzity
spravné.®

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky.>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.?

= Mluvnické prostfedky jsou témér vidy
pouZity spravné.®

= Pozadovana charakteristika textu?® je vétSinou  Slovni zésoba je vétiinou diroka.s

dodrzena. = Text je vétSinou souvisly s linedrnim sledem P N
v o ey . R M = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétsinou
= Vétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna. myslenek. -~ . Vi 3
2 PPN ‘v [ N . _— . oy ‘3 nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
= Body zadani jsou vétsinou rozpracovany vhodné = PTN jsou vétSinou pouZzity spravné a vhodné. . L v .
e o s s . ., = Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou pouZity

a v odpovidajici mife podrobnosti. e Chyby v PTN vétSinou nebrani porozuméni Soravne.s

o Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému rozsahu textu / ¢asti textu. P

. . . Y o Text je o 1 interval kratsi.
(text je o 1 interval kratsi/delSi). xt : v :

= Rozsah mluvnickych prostfedk je vétSinou
Siroky.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostredky jsou vétsinou pouZzity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mife

dodrzena. = Text neni ve vétsi mite souvisly s linedrnim sledem = Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.®
= Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné myslenek. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
1 zminéna. = PTN nejsou vétSinou pouZzity spravné a vhodné.? brani porozuméni textu / ¢asti textu.3
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné o Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni = Slovni zédsoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
a v odpovidajici mife podrobnosti.2 textu / ¢asti textu. pouZity spravné.b
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému o Text je o 2 intervaly kratsi.

rozsahu (text je o 2 intervaly krat3i/delsi).

= Rozsah mluvnickych prostiedkd je ve vétsi
mife omezeny.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢éasti textu.?

= Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

x Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena. » Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném

% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = VVétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni rozsahus
= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a sled myslenek. ) Ca s . -
e o . . Covi x . (o = Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
0 v odpovidajici mife podrobnosti. PTN jsou ve vétsiné textu pouzity nespravné orozUMENi VEtEing textu.?
o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu a/nebo nevhodné / v nedostate¢ném rozsahu.? . FS)Iovm’ 2450ba 3 Dravopis '_;,ou ve VEtZing textu
(text je o 3 intervaly krat$i / o 3 a vice interval( delsi). s Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.* P pis]

pouZity nespravné.®

x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu o Text je 0 3 intervaly kratsi

(text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

= Rozsah mluvnickych prostiedku je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostredcich brani
porozumeéni vétsiné textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.®

o Text je o 3 intervaly kratsi.

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi Zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; % Pokud Zdk ziska 0 bodu za tento deskriptor, cela 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Z4k ziska 0 bod za

tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni néleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika¢nim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadéni rozpracovany s ohledem na poZzadovanou jazykovou Groven.
3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouzity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou urovni obtiznosti.
5 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodud zadani a pozadované Urovni obtiznosti.
6 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
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PRILOHAC. 3

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

C.j.: MSMT-9020/2019-1

CJL V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE — 1. CAST

| — Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu 11l - Slovni zasoba a pravopis IV — Mluvnické prostiredky
A —Zadani A - Organizace textu A — Presnost A — Presnost
= Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani = Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
3 = Pozadovand charakteristika textu? je dodrzena. = Text je souvisly s linearnim sledem myslenek. porozuméni textu.* porozuméni textu.*
= \VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné clenény a organizovany. = Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy = Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouzity
pouzity spravné.> spravné.s
» Pozadovana charakteristika textu? je vétéinou dodriena = Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétSinou = Chyby v mluvnickych prostredcich vétsinou
s o PV X PR ’ . e, N nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.* nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= VVétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek. | ,p o / oy X p' Y X /V o ..
2 . s . N e, . , = Slovni zasoba a pravopis jsou vétsinou = Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouzity
o Délka textu ne zcela odpovidd pozadovanému rozsahu = Text je vétSinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. Uity SprAvng S sorévnd.s
(text je o 1 interval krat3i/del3i). pouzity spr ’ . pravne.” .
o Text je o 1 interval kratsi. o Text je o 1 interval kratsi.
« Poadovans charakteristika textul nenf ve vétéi mite dodrena = Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife = Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife
. o . P . Ly ’ . R e . brani porozuméni textu / ¢asti textu.* brani porozuméni textu / ¢asti textu.*
= Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve vétsi mife souvisly s linedrnim sledem myslenek. ,p . . / : T p . " / Yove
1 . . PP . . o Coa . , = Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vétsi mife = Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife
o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému rozsahu = Text neni ve vét$i mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. ousity Soravné S ouSity Spravnd.S
(text je o 2 intervaly kratsi/del3i). pOULILy spr: ’ - pouzity spr ’ -
o Text je o 2 intervaly kratsi. o Text je o 2 intervaly kratsi.
% Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.
x Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
0 x Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu = Vétsina textu neni souvisld a neobsahuje lineadrni sled myslenek. porozuméni vétsiné textu.* porozuméni vétsiné textu.*
(text je o 3 a vice intervalQ kratsi) = Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana. = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu = Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
o Délka textu neodpovidd poZzadovanému rozsahu pouzity nespravné.® pouzity nespravné.>
(text je o 3 a vice interval( delsi).
B — Rozsah, obsah B — Koheze a prostifedky textové navaznosti (PTN) B — Rozsah B — Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je Siroky.?
3 podrobnosti.2 = Chyby v PTN nebrani porozuméni textu. = Slovni zasoba je Siroka.? = Rozsah mluvnickych prostfedkd je Siroky.3
=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. = PTN jsou témér vzdy pouZity spravné a vhodné.>
= Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.2 e "
. VtextE je vé’iéinou 'a:né vysvétlena podstata myslenky nebo * Rozsah PTN je vétSinou Siroky.> = Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou
2 problérrjm J ¥ P v ¥ = Chyby v PTN vét3inou nebrani porozuméni textu / &asti textu.* = Slovni zasoba je vétsinou $iroka.3 Siroky.? yeh e )
. A o . = PTN jsou vét3inou pouZity spravné a vhodné.® :
o Text ojedinéle obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace ) P V'SP
a myslenky.
= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
dpovidajici mif drobnosti.2 . - .
av ocpovi ?JICI nv“rf p‘,)v r9 n?S : Y . = Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.? L , o . Yvi oy
= V/ textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata myslenky vy (o - . 4 P . v L3 = Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vétsi mite
1 nebo problému = Chyby v PTN ve vét3i mife brani porozuméni textu / &asti textu. = Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. omezeny.?
vt . “ g - = PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.> '
o Text ve vétsi mife obsahuje nadbyteéné/irelevantni informace ) P ¥sp
a myslenky.
. . . e, = PTN jsou omezené /v nedostateéném rozsahu.? L. . . - = Rozsah mluvnickych prostfedku je omezeny /
= Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici . Y e 4 = Slovni zdsoba je omezend /v nedostateéném . . i .
0 mite podrobnosti.2 = Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu. rozsahu.3 mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
P ! = PTN jsou ve vét$iné textu pouzity nespravné a/nebo nevhodné.> : rozsahu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; * Pokud zak ziska 0 bod(i za tento deskriptor, cela 1. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zak ziska 0 bodU za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.

2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na poZadovanou jazykovou troven.

3 Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodd zadani a poZadované urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZzadovanou Urovni obtiZnosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu.
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

C.j.: MSMT-9020/2019-1

CJL V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENIi PISEMNE PRACE - 2. CAST

| — Zpracovani zadani / Obsah

Il — Organizace a koheze textu

1l - Slovni zasoba a pravopis

IV — Mluvnické prostiredky

= PoZadovana charakteristika textu? je dodrzena.

= VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné

3 zminény.

= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

= Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
= PTN jsou témér vZdy pouZity spravné a vhodné.?

= Slovni zdsoba je Siroka.®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozuméni textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy pouZity
spravné.®

= Rozsah mluvnickych prostiedku je Siroky.>

= Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou témér vidy
pouzity spravné.®

= Pozadovana charakteristika textu?® je vétSinou
dodrzena.

= Vétsina bodu zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

2 . Body zaddni jsou vétSinou rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratsi/delSi).

= Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem
myslenek.

= PTN jsou vétsinou pouZity spravné a vhodné.?

o Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni
textu / ¢asti textu.*

= Slovni zdsoba je vétsinou Sirokd.>

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou vétsinou pouzity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostredku je vétSinou
Siroky.®

= Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou
nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouZity
spravné.®

o Text je o 1 interval kratsi.

= Pozadovand charakteristika textu! neni ve vétsi mire
dodrzena.

= VétSina bodl zaddni neni jasné a srozumitelné

1 zminéna.

= Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.?

o Délka textu ve vétsi mife neodpovida poZzadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly krat3i/delsi).

= Text neni ve vétsi mite souvisly s linedrnim sledem
myslenek.
= PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a vhodné.?
o Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni
textu / ¢asti textu.*

= Slovni zasoba je ve vétsi mite omezena.’

= Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi mife
brani porozuméni textu / ¢asti textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostfedku je ve vétsi
mife omezeny.®

= Chyby v mluvnickych prostredcich ve vétsi
mife brani porozuméni textu / ¢asti textu.3

= Mluvnické prostredky nejsou ve vétsi mire
pouZity spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

% Pozadovana charakteristika textu® neni dodrZena.

% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

= Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a

0 v odpovidajici mife podrobnosti.?

o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 3 intervaly krat$i / o 3 a vice interval( delsi).

x Délka textu neodpovida poZzadovanému rozsahu
(text je o vice neZ 3 intervaly kratsi).

= VVétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni
sled myslenek.

= PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné
a/nebo nevhodné / v nedostateéném rozsahu.?

s Chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.*

= Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném
rozsahu.®

= Chyby ve slovni zdsobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.?

= Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouZity nespravné.®

o Text je o 3 intervaly kratsi.

= Rozsah mluvnickych prostredki je omezeny /
mluvnické prostredky jsou v nedostatecném
rozsahu.®

= Chyby v mluvnickych prostredcich brani
porozuméni vétsiné textu.?

= Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu
pouZzity nespravné.®

o Text je o 3 intervaly kratsi.

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni sloupce.; ¥ Pokud zak ziskd 0 bod( za tento deskriptor, cela 2. ¢ast PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud zak ziskd 0 bodU za
tento deskriptor, cely sloupec je hodnocen 0 body.

! Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou Groveri.
3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu (pouZity spravné), a rozsah PTN (pouZity vhodné).
4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou Urovni obtiznosti.
5> Posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodi zadani a poZzadované Urovni obtiznosti.
6 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / ¢asti textu.
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PRILOHA €. 4

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

C.j.: MSMT-9020/2019-1

CIzi JAZYK V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENIi PISEMNE PRACE

| = Zminéni bodl zadani

Il - Vyjadfeni bodi zadani

Ill - Jazykové prostiedky

IV — Charakteristika textu?

V — Rozsah textu

Myslenky/body zadani jsou vyjadieny
srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych
prostfedku nebrani porozuméni.

PoZadovana charakteristika textu je
dodrZena.

Myslenky/body zadani jsou vétsinou
vyjadieny srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych
prostfedku vétSinou nebrani
porozuméni.

PoZadovana charakteristika textu je
vétSinou dodrzena.

= Vsechny body zadani jsou zminény.

Délka textu odpovida
poZadovanému rozsahu.

= Vétsina bodl zadani je zminéna.

Myslenky/body zadani nejsou
vétsinou vyjadieny srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych
prostiedki vétsinou brani
porozuméni.

PoZadovand charakteristika textu je
dodrZena jen v omezené mite.

Text je o 1 interval kratsi/delsi.

= VétSina bod( zaddni neni zminéna.

Text je 0 2 intervaly
krat3i/delsi.

= Body zadani nejsou zminény.

Myslenky/body zadani nejsou
vyjadreny srozumitelné.

= Mnoizstvi chyb v poufZiti jazykovych

prostiedku zcela brani porozuméni.

PoZadovana charakteristika textu neni
dodrzena.

Text je o 3 intervaly
krat3i/delsi.

1 Deskriptor IV kritérii hodnoceni pouzZivame pouze pro 1. ¢ast pisemné prace.
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Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy
C.j.: MSMT-9020/2019-1

PRILOHA €. 5 CJL - KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY — STRUKTURA USTNi ZKOUSKY

ANALYZA
UMELECKEHO
TEXTU

e zasazeni vynatku do kontextu dila
e téma a motiv

e Casoprostor

e kompozi¢ni vystavba

e literarni druh a zanr

e vypravécd / lyricky subjekt
e postava

e vypravéci zplsoby

e typy promluv

e verSova vystavba

1. ¢ast

e jazykové prostredky a jejich funkce ve vynatku
e tropy a figury a jejich funkce ve vynatku

LITERARNEHISTORICKY

e kontext autorovy tvorby

KONTEXT LITERARNIHO e literarni / obecné kulturni kontext
DiLA
. ¢ast

e souvislost mezi vynatky

¢ hlavni myslenka textu

e podstatné a nepodstatné informace

* rlGzné mozné zpUsoby Cteni a interpretace textu

. e domnénky a fakta

ANALYZA e komunikacni situace (napf. ucel, adresat)
NEUMELECKEHO
TEXTU II. ¢ast

e funkéni styl

¢ slohovy postup

e slohovy utvar

e kompozi¢ni vystavba vynatku

e jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku
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€JL- BODOVA SKALA HODNOCENIi USTNi ZKOUSKY

oVe sdéleni se ve vysoké
mite vyskytuji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutna ve vysoké mire.

e Analyza textu je
nedostatecna.

eTvrzeni jsou
nedostatec¢né doloZena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

eVe sdéleni se ve vétsi
mite vyskytuji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutna ve vétsi mire.

e Analyza textu je
dostatecna.

eTvrzeni jsou dostatecné
doloZzena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

Prilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

e\e sdéleni se obcas
objevuji nedostatky.
ePomoc zkousejiciho je

nutnd obcas.

e Analyza textu je dobra.

eTvrzeni jsou dobie
dolozena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

eSdéleni odpovida
zadani, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

ePomoc zkousejiciho je
nutna ojedinéle.

e Analyza textu je velmi
dobra.

eTvrzeni jsou velmi
dobfe dolozena
konkrétnimi textovymi
pasazemi.

C.j.: MSMT-9020/2019-1

eSdéleni zcela odpovida
zadani, nedostatky se
nevyskytuji.

ePomoc zkousejiciho
neni nutna.

e Analyza textu je
vyborna.

eTvrzeni jsou vyborné
doloZena konkrétnimi
textovymi pasazemi.

oVe sdéleni se ve vysoké
mite vyskytu;ji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutna ve vysoké mire.

e\e sdéleni se ve vétsi
mite vyskytuji
nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutna ve vétsi mire.

oVe sdéleni se obcas
objevuji nedostatky.

ePomoc zkousejiciho je
nutna obcas.

eSdéleni odpovida
zaddni, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

ePomoc zkousejiciho je
nutnd ojedinéle.

eSdéleni zcela odpovida
zadani, nedostatky se
nevyskytuji.

ePomoc zkousejiciho
neni nutna.

e\/ypovéd je ve vysoké
mite v rozporu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury.

eProjev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vysoké mite vyskytuji
nedostatky.

nebo

eProjev nelze hodnotit,
zak témér nebo vibec
nekomunikuje.

eArgumentace je
nedostatecna.

eVypovéd je ve vétsi
mife v rozporu
s jazykovymi normami
a se zadsadami jazykové
kultury.

eProjev neni plynuly,
v jeho strukturaci se ve
vétsi mife vyskytuji
nedostatky.

e Argumentace je
dostatecna.

e\/ypovéd je obcas
v rozporu s jazykovymi
normami a se zasadami
jazykové kultury.

eProjev neni obcas
plynuly, v jeho
strukturaci se obcas
vyskytuji nedostatky.

eArgumentace je dobra.

e\/ypovéd je v souladu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

eProjev je plynuly
a vhodné
strukturovany,
nedostatky se objevuji
ojedinéle.

e Argumentace je velmi
dobra.

e\/ypovéd je v souladu
s jazykovymi normami
a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se
témér nevyskytuji.

eProjev je plynuly
a vhodné
strukturovany,
nedostatky se témér
nevyskytuji.

eArgumentace je
vyborna.
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy
C.j.: MSMT-9020/2019-1

PRILOHAC. 6 CIZi JAZYK - KRITERIA HODNOCENIi USTNi ZKOUSKY

| — Zadani/Obsah a projev

Il — Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence a
prostfedky textové navaznosti (PTN) *

IV — Fonologicka kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné

a v odpovidajici mite podrobné. 2

Sdéleni je souvislé s linedrnim sledem myslenek.
Komunikativni strategie jsou pouZzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

(Specifickd) 3 slovni zasoba je Siroka.
(Specifickd) 3 slovni zasoba je pouZita spravné*
a chyby nebrani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedkd véetné PTN je
Siroky.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou pouZity
spravné °a chyby nebrani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
nemusi vynakladat usili jej sledovat i
mu porozumét®.

Vyslovnost je spravna.

Intonace je pfirozena.

Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétsinou
Ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. 2
Sdéleni je vétsinou souvislé s linedrnim sledem
myslenek.

Komunikativni strategie jsou vétsinou pouZzivany
vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

(Specifickd)? slovni zasoba je vétsinou Siroka.
(Specifickd)? slovni zasoba je vétSinou pouZita
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostiedk( véetné PTN je
vétsinou Siroky.

Mluvnické prostfedky véetné PTN jsou vétSinou
pouZity spravné a/nebo chyby ojedinéle brani
porozuméni.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce
vétsinou nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét. 6
Vyslovnost je vétSinou spravna.
Intonace je vétsinou pfirozena.

Sdéleni ve vétsi mite neodpovida zadani, neni ve
Vétsi mife ucelné, jasné a v odpovidajici mire
podrobné. 2

Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linedrnim
sledem myslenek.

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife
pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife
nutna.

(Specifickd)? slovni zasoba je ve vétsi mife
omezena.

(Specifickd)? slovni zdsoba neni ve vétsi mife
pouZzita spravné a/nebo chyby ve vétsi mife
brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedk( véetné PTN je
ve Vétsi mife omezeny.

Miluvnické prostredky véetné PTN nejsou ve
vétsi mife pouzity spravné a/nebo chyby ve
vétsi mire brani porozuméni.

Projev je natolik nesouvisly, Ze
prijemce musi ve vétsi mife vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu porozumét. ©
Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je v omezené mife pfirozena.

Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence
zkousejiciho nespliiuje pozadavky zadani. ?

(Specifickd)? slovni zasoba je v nedostatec¢ném
rozsahu/neni pouZita spravné/chyby brani
porozumeéni sdéleni.

Miluvnické prostredky véetné PTN jsou

v nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouZity
spravné/chyby brani porozuméni sdéleni /
nejsou na pozadované Urovni obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
pfijemce nemze sledovat ¢i mu
porozumét. ©

Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
Intonace je nepfirozena.

= Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

1 Posuzovanirozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

2 Deskriptor zahrnuje i poZadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. ¢asti Ustni zkousky.

3 Specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. ¢asti Ustni zkousky.

474k se miZe na dané Urovni obtiZznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

5 7ak se mGze na dané Grovni obtiZnosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.

6 Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného Ustniho projevu zaka i delsich Usek promluvy v rdmci interakce (s ohledem na pozadavky zadani).
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PRILOHA ¢E. 7

Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

C.j.: MSMT-9020/2019-1

CJL V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY

I — Zadani / Obsah a projev

Il - Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné
a v odpovidajici mite podrobné?.

Slovni zasoba je Siroka.

Slovni zasoba je pouZzita spravné a chyby nebrani
porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostiedkd? je Siroky.

Mluvnické prostfedky? jsou pouZity spravné a chyby
nebrani porozumeéni.

Sdéleni vétSinou odpovida zadani, je vétSinou ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné?.

Slovni zasoba je vétsinou Siroka.

Slovni zasoba je vétsinou pouZzita spravné a/nebo
chyby jen ojedinéle brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostfedk(? je vétsinou Siroky.

Mluvnické prostiedky? jsou vétdinou pouZity spravné
a/nebo chyby jen ojedinéle brani porozuméni.

Sdéleni ve vétsi mite neodpovida zadani, neni ve vétsi
miFe G€elné, jasné a v odpovidajici mife podrobné?.

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.

Slovni zasoba neni ve vétsi mife pouZita spravné
a/nebo chyby ve vétsi mife brani porozumeéni.

Rozsah mluvnickych prostfedk(?je ve vétsi mite
omezeny.

Mluvnické prostfedky? nejsou ve v&tsi mife pouzity
spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani
porozumeéni.

Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence zkousejiciho
nespliuje pozadavky zadani.

Slovni zasoba neni pouZita v dostate¢ném rozsahu /
neni pouzita spravné a/nebo chyby brani porozuméni.

Mluvnické prostiedky? nejsou pouzity v dostate¢ném
rozsahu / nejsou na poZzadované Urovni obtiznosti /
nejsou pouzity spravné a/nebo chyby brani
porozumeéni.

1V rdmci tohoto oddilu pozitivné hodnotime uziti vhodnych komunikaénich strategii (nap¥. pléanovéni, autokorekce, kompenzovani).
2 Do mluvnickych prostiedkt zahrnujeme také prostfedky textové ndvaznosti (PTN).
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Pfilohy ke sdéleni Ministerstva Skolstvi, mladeze a télovychovy

C.j.: MSMT-9020/2019-1

PRILOHA ¢. 8 CIZi JAZYK V UPRAVE PRO ZAKY S PUP KATEGORIE SP3 — KRITERIA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY
1. ¢ast 2. Cast 3. dast
Odpovédi jsou obsahové spravné a dobFe rozvinuté.! Komunikacni cil je splnén a aktivita v interakci je
4 Jazykové prostfedky jsou pouzity spravné. pfimérena.
Skupiny slov jsou spravné a vhodné propojeny do vétnych celka. Jazykové prostifedky jsou pouZity spravné.
Odpovédi jsou obsahové spravné.
Odpovédi jsou pfimé&fené rozvinuté.! Komunikacni cil je splnén.
3 Jazykové prostfedky jsou témér vidy pouzity spravné. Ve vétsi ¢asti interakce je aktivita pfimérena.

vy v

Skupiny slov jsou témér vzidy spravné a vhodné propojeny do vétnych
celkd.

vy v

Jazykové prostitedky jsou téméf vidy pouZity spravné.?

Odpovédi jsou

Vétsina odpovédi je obsahové spravna.
Odpovédi jsou strucné.

Komunika¢ni cil je ve vétsi mife splnén.
Aktivita v interakci ve vétsi mife zavisi na partnerovi

Odpovédi jsou
nesrozumitelné.

nesrozumitelné.

2 obsahové spravnéa X . . - - o L
. . . Jazykové prostfedky jsou vétSinou pouzity spravné. v komunikaci.
jazykové spravné. . . Y L N . . o . . . . . Ly
Skupiny slov jsou vétSinou spravné a vhodné propojeny do vétnych celk(. Jazykové prostredky jsou vétSinou pouzity spravné.
Odpovédi nejsou ve vétsi mife obsahové spravné.
= Odpovédi nejsou vidy Odpovédi jsou vétsinou velmi struéné a/nebo jednoslovné. Komunikacni cil neni ve vétsi mite spinén.
1 obsahové a/nebo Jazykové prostiedky nejsou ve vétsi mire pouZity spravné. Aktivita v interakci zavisi na partnerovi v komunikaci.
jazykové spravné. Skupiny slov nejsou ve vétsi mire spravné a vhodné propojeny do vétnych Jazykové prostredky nejsou ve vétsi mire pouZity spravné.
celka.
= Qdpovédi nejsou
obsahové a/nebo N " . " . «
) Y . Odpovédi nejsou obsahové a/nebo jazykové spravné. / Odpovédi jsou o, , o
0 jazykoveé spravné. / Komunikac¢ni cil neni splnén.

l0dpovéd mize byt ojedinéle méné rozvinuta.
2 Deskriptor zahrnuje i spravnost a vhodnost pouZiti jednoduchych spojovacich vyraz(.
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